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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/03/2006

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

B. SÁ (PSB, PI) - Mau desempenho do Banco Central do Brasil e da Agência

Nacional de Saúde Suplementar em avaliação realizada pelo Instituto Brasileiro de

Defesa do Consumidor. Excelência do Instituto Nacional de Metrologia — INMETRO

na avaliação. Destaque ao trabalho realizado com Parlamentares da Casa pelo

coordenador de relações públicas do instituto, Adalberto Romar.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Conveniência na aprovação do Projeto de Lei nº 4.559, de 2004, relativo a

mecanismos para coibição da violência doméstica e familiar contra a mulher.

Homenagem à operária Luzia Veiga e às militantes sociais Edna Castro e Maria dos

Santos Reis.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Perspectiva de desenvolvimento econômico do

Município de Nova Olinda do Norte, Estado do Amazonas, com a publicação do

edital de licitação para a exploração de silvinita.  Transcurso do 120º aniversário de

fundação da cidade de Lábrea. Relato da visita do orador ao Município.

JOSÉ DIVINO (PMR, RJ) - Considerações sobre o afastamento do Prefeito

Carlos Alberto Campista, do Município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio

de Janeiro. Contrariedade à decisão da Justiça Eleitoral do Rio de Janeiro de
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realização de eleição para escolha de novo Prefeito. Protesto contra a interferência

política do ex-Governador Anthony Garotinho no caso.

TEREZINHA FERNANDES (PT, MA) - Protesto contra a morosidade e o

caráter inconclusivo do inquérito policial relativo ao assassinato do Prefeito João

Leocádio, do Município de Buriti Novo, Estado do Maranhão.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Realização de Marcha das Donas de Casa em Brasília, Distrito Federal.

Apresentação de requerimentos de criação de Comissões Especiais para apreciação

de proposições relativas aos profissionais da educação. Credibilidade do PT junto à

opinião pública brasileira. Ações promovidas pela Superintendência Regional do

INCRA nos Municípios de Tabaporã e Ipiranga do Norte, Estado de Mato Grosso.

Balanço positivo do processo de assentamento rural durante o Governo Luiz Inácio

Lula da Silva. Realização do I Encontro de Quilombolas no Quilombo Ribeirão do

Mutuca, em Mato Grosso.

ZICO BRONZEADO (PT, AC - Pela ordem) - Visita ao Brasil do Presidente

eleito do Haiti, René Préval. Participação do orador como observador do processo

eleitoral em El Salvador.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Indignação com declarações de

membros do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar sobre a rejeição pelo Plenário

dos pareceres pela cassação dos mandatos parlamentares dos Deputados Roberto

Brant e Professor Luizinho.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MANINHA (PSOL, DF) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Aprovação, pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, do Projeto de

Lei nº 2.383, de 2003, sobre a possibilidade de inscrição de companheiros do

mesmo sexo como dependentes em planos de saúde públicos e privados. Sanção

da lei criadora da Cidade Digital no Distrito Federal. Saudação ao Presidente eleito
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do Haiti, René Préval. Reflexões sobre a rejeição em plenário dos pareceres do

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar pela cassação dos mandatos

parlamentares dos Deputados Roberto Brant e Professor Luizinho. Editoriais Livres

para Delinqüir, Volta, Zé, rapidinho e Do “mensalão” ao acordão, publicados pelo

jornal Folha de S.Paulo. Defesa da instituição do voto aberto em plenário nas

votações de perda de mandatos parlamentares.

ÁTILA LINS (PMDB, AM - Como Líder) - Perspectiva de apreciação das

alterações do Senado Federal ao projeto de lei complementar sobre a recriação da

SUDAM. Visita a Municípios da região do Alto Solimões, Estado do Amazonas.

Inauguração de fábrica de laticínios no Município de Autazes. Transcurso do

cinqüentenário de emancipação político-administrativa do Município. Expectativa de

início das obras de recuperação de trecho da BR-317 entre os Municípios de Boca

do Acre, Estado do Amazonas, e Rio Branco, Estado do Acre.

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE) - Transcurso do 471º aniversário de

fundação de Olinda, Estado de Pernambuco. Perfil da tradicional localidade

pernambucana.

PRESIDENTE (Átila Lins) - Associação da Presidência ao pronunciamento do

Deputado Renildo Calheiros sobre o transcurso do aniversário de fundação de

Olinda.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP) - Leitura do relatório de auditoria nas eleições

municipais de Guarulhos, Estado de São Paulo. Evidente ocorrência de fraude no

pleito.

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP) - Desempenho do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva. Retomada do desenvolvimento socioeconômico do País.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Como Líder) - Empenho do Tenente-

Coronel Marcos César Pontes, da Força Aérea Brasileira, e do Diretor da Agência

Espacial Brasileira, Sérgio Gaudenzi, na participação do País em programas

espaciais.
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Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


